

«О чем расскажет нам, Кубань родная?» - социокультурная программа ко Дню образования Краснодарского края, в рамках краевого культурного марафона «Смотреть на жизнь особыми глазами»



20 сентября 2016 года сотрудники инновационно-методического отдела и отдела делового и досугового чтения Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова, ко Дню образования Краснодарского края, в рамках краевого культурного марафона по библиотечным пунктам выдачи при местных организациях Всероссийского Общества слепых, провели

обширную социокультурную программу «О чем расскажет нам, Кубань родная?» в Туапсинской местной организации Всероссийского общества слепых. Программа состояла из трех частей.



Ведущий библиотекарь И. В. Куликов, провел тифломедиаэкскурс по истории родного края, о первых казаках-черноморцах на Кубани, о Кавказской войне на территории края, подробно осветив историю основания города Туапсе (от форта Вельяминовского в 1838 году, о роли города в битве за Кавказ во время Великой Отечественной войны до присвоения в 2008 году почетного звания «Город воинской

славы» и современных дней).

Народные кубанские песни и саундтреки к известным художественным фильмам на слова поэтов-классиков XIX и XX веков в исполнении самодеятельных артистов Туапсинской местной организации ВОС доставили зрителям незабываемое эстетическое и художественное удовольствие. Растроганные читатели подпевали талантливым исполнителям и приветствовали их громкими аплодисментами.



После импровизированного концерта, состоялась медиавикторина для любителей российского кино «Заверши фразу известного персонажа». На экране демонстрировались отрывки из известных и любимых всеми, художественных фильмов Эльдара Рязанова, Леонида Гайдая, и зрители с неподдельным восторгом отвечали название фильма, его режиссера и завершали крылатую фразу героя.

Участники ответили на 28 вопросов интерактивной викторины, показав фантастические знания по тематике российского кино.

Затем прошли показ и обсуждение, по заявкам участников мероприятия, двух художественных фильмов с тифлокомментариями (озвученное закадровое описание видеоряда): «Поддубный» режиссера Глеба Орлова, приуроченный к 145-летнему юбилею «Чемпиона чемпионов», великого борца, и эксцентричную комедию 1971 года «Иван Васильевич меняет профессию» режиссера

Леонида Гайдая. Зрители с огромным интересом посмотрели фильм-биографию о волевом характере и несокрушимой силе Ивана Поббубного и знакомый с детства, но по-новому воспринятую, благодаря тифлокомментариям, весёлую, добрую и музыкальную комедию по пьесе М. Булгакова «Иван Васильевич».



Затем состоялся мастер-класс по новым настольным спортивным играм, которые были адаптированы Федерацией настольных спортивных игр, при участии слепоглухих экспертов, для использования людьми с одновременным нарушением слуха и зрения для использования слабовидящими и слепыми людьми, по заказу БФ Фонда поддержки слепоглухих «Со-единение». Благодаря простоте и доступности настольных спортивных игр «Кульбуто» и «Крокинол», участники мероприятия, ознакомившись с правилами игры, состязались между собой.



Руководители и члены Туапсинской местной организации ВОС устроили специалистам из Краснодара тёплый, душевный приём. Зрители искренне благодарили сотрудников библиотеки за интересное, познавательное мероприятие.

В мероприятии активное участие приняли 38 человек, слепых и слабовидящих читателей, что является важнейшей творческой частью социально-культурной реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности специальной библиотеки.